



Начинается работа конференции «Цифровая индустрия промышленной России»

Министерством связи и информатизации в совместно с компаниями-резидентами Парка высоких технологий (Международный деловой альянс, Omega Production, Интермех и Электронная экономика) на выставке ЦИПР-2024 организован выставочный стенд, на котором представлены передовые отечественные решения для промышленных предприятий.

Экспозиция с первых минут работы выставки ЦИПР-2024 привлекает активное внимание посетителей.

Заместитель Министра связи и информатизации Анна Рябова обсудила с участниками национального стенда текущие задачи и вопросы продвижения отечественных программных решений на международный рынок.

Сайт / Instagram / X (Twitter) / ВКонтакте /YouTube

Изображение



Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/nachinaetsya-rabota-konferencii-cifrovaya-industriya-promyshlennoy-rossii>